

李嘉诚公开承诺 捐1/3财产做慈善

约480亿港元,九成投在香港及内地

李嘉诚24日在集团业绩公布会上表示,李嘉诚基金会过去已捐出近80亿元,未来还将有巨资投入,而“直到有一天,基金一定不会少于我财产的1/3”。以李嘉诚约1500亿港元财产计算,基金会将增至480亿元,这将是全球华人私人基金会中金额最高的一个。

李嘉诚强调,基金会主要的资源近九成是投入在香港及内地。

□北京消息 曾将名下基金会称为“第三个儿子”的李嘉诚昨日在集团业绩公布会上表示,基金会过去已捐出近80亿元,未来还将有巨资投入,而“直到有一天,基金一定不会少于我财产的1/3”。以李嘉诚约1500亿港元财产计算,基金会将增至480亿元,这将是全球华人私人基金会中金额最高的一个。

在谈到会否效法美国首富盖茨,让出集团主席一职,以开创华资企业的先河。李嘉诚说:“我就想啦,我做主席同他们两位一样辛苦,压力也是最大的。”他表示,从目前而言,他留任对整个公司都是好事。实际上,他收取的报酬是最便宜的,甚至低过公司的任何一名员工。

24日公布2006年中期业绩,集团主席李嘉诚以及大儿子、集团副主席李泽巨,集团董事霍建宁等出席记者会。其间谈得最多的除集团业务外,

则属他私人的李嘉诚基金会问题。

九成投入香港内地

有记者问,会否如“股神”巴菲特一样捐出财产入基金会,李嘉诚表示,他一直以来都对基金会投入金额,至今已捐出近80亿元,未来还会捐更多。当中大多是现金,股票是少数。“我一直讲三个仔的事,事实是有感而发,这个基金将来的分量,有一日一定不会少过我的财产的三分之一,这已相当大了,你都可以看到基金可以随时一下拿出六亿美金来买东西”。

李嘉诚指出,该基金百分之百从事慈善事业,即使是家族的人,或基金会董事,也没有一个人可以从中获取一角钱。至于基金将来的运作,他说:“我不钟意随便给钱就算数,我给钱或工具,可以令你继续维持下去。不论是2千万、5千万、1亿元,如果说

一定有好的成效,即使是一百亿,分开10年,对我来说绝对没问题。”

虽然过去曾捐款给外国机构,但李嘉诚强调,基金会主要的资源近九成是投入在香港及内地。有好多建筑物是完全没有李嘉诚三个字的。

脑筋清醒不想退休

李嘉诚表示,他目前脑筋清醒,在精神健康还是非常好的情况下,对公司及每个股东来说都有好处,所以会全力处理上市公司的职务。但如果有一天脑筋比较迟钝,他也不会退休,而是全心全意去做基金会的工作。

美国《福布斯》杂志2006年的“全球富豪榜”显示,李嘉诚以188亿美元的财产,名列全球第10位,也是整个中国最富有的人士。以此计算,其财产的1/3,即约480亿港元,将陆续投入基金会中,成为华人私人基金会中金额最多的一个。



【李嘉诚简介】

李嘉诚,男,汉族。1928年出生于广东潮州,父亲是小学校长。1940年为躲避日本侵略者的压迫,全家逃难到香港。1942年,父亲病逝。为了养活母亲和三个弟妹,李嘉诚被迫辍学。开始,李嘉诚为一家玩具制造公司当推销员。由于勤奋好学,精明能干,不到20岁,他便升任塑料玩具厂

的总经理。两年后,李嘉诚用省吃俭用的7千美元创办了“长江塑胶厂”。

1958年,李嘉诚开始投资房地产市场。他独到的眼光和精明的开发策略使“长江”很快成为香港的一大地产发展和投资实业公司。当“长江实业”于1972年上市时,其股票被超额认购65倍。1995年12月,长江实业集团三家上市公司的市值,总共已超过420亿美元。

托乐嘉B组团即将激情上演

8月27日托乐嘉B组团(友邻居)正式接受预约,办理VIP贵宾购房优惠卡,数量有限,先到先得!

现场实景照片



打造南京第一优尚生活特区

开启丰盛人生

Talega 托乐嘉 街区

90m²-140m²尊尚公寓新鲜上市,敬请关注!

□政府重点鼎力打造 □辐射三十万庞大消费群 □5万平方米购物小镇 □规划合理 大小商铺任你选择 □多个主力店 强势进驻 □功能齐全 分区合理 □完善的社区交通系统 □高智能化配套系统

贵宾热线/52129988 52210111